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PROGRAM RADA

ZA 2017. GODINU
Pripremio: Slaven Zvono
Slano, listopad 2016.
UVOD
Turistička zajednica općine Dubrovačko primorje, sukladno zakonski utvrđenim zadaćama, provodit će promidžbu turizma općine Dubrovačko primorje, te sustavno poticati i koordinirati aktivnosti za poboljšanje općih uvjeta i sadržaja boravka turista na na našem području.
Metodologija i standardi izrade programa rada i financijskog plana se temelji na naputcima Hrvatske turističke zajednice Ur.br: 5829-1/05-4/12  od 14. rujna 2012., seminara HTZ iz 2005., 2007. i 2008.
Slijedom navedenoga, Program rada i financijski plan za 2017. sačinjeni su na temelju slijedećih podataka:
· ostvarenih rezultata i aktivnosti u prvih 9 mjeseci za 2016.

· stanja na emitivnim tržištima i procjeni za 2017. (podaci HTZ)

· stanju, infrastrukturi i ocjeni raspoloživih smještajnih kapaciteta

· aktivnostima i projektima započetima u 2016. i/ili ranijih godina
Program rada za 2017. sadrži:

1. Administrativni rashodi

· rashodi za turistički ured

· rashodi za tuirstičke informativne centre
2. Dizajn vrijednosti

· poticanje u uređenju mjesta

· projekt Volim Hrvatsku

· kulturno-zabavne manifestacije

· sportske manifestacije

· ekološke manifestacije

· ostale manifestacije

· potpore drugim organizatorima manifestacija

· novi proizvodi
3. Komunikacija vrijednosti

· online oglašavanje

· upravljanje web site-om

· udruženo oglašavanje

· brošure i ostali tiskani materijal

· suveniri i promotivni materijal

· info table

4. Distribucija i prodaja vrijednosti

· sajmovi

· studijska putovanja opinion maker-a

· studijska putovanja

· posebne prezentacije

5. Interni marketing

· edukacija
· izvješća, planovi

· nagrade i priznanja (projekt Volim Hrvatsku)

6. Marketinška infrastruktura
· proizvodnja multimedijalnih sadržaja

· istraživanje tržišta

· banka fotografija i priprema za izdavaštvo

· jedinstveni turistički informacijski sustav

7. Ostalo

8. Transfer boravišne pristojbe

9. Višak prihoda
1. CILJEVI MARKETINŠKE POLITIKE U 2017.
Polazeći od temeljnih strateških ciljeva hrvatskog turizma koji su slijedeći:

· obnova, zaštita i potpunije vrednovanje hrvatskih turističkih potencijala
· utvrđivanje identiteta hrvatskog turizma i pozicioniranje Hrvatske na međunarodnom turitičkom tržištu kao visoko vrijedne destinacije životnog stila i jedne od vodećih kvalitetnih receptivnih turističkih zemalja Mediterana, uz njegovanje i očuvanje nacionalnih prirodnih i kulturnih vrijednosti,
· poboljšanje strukture i kvalitete smještaja,

· novo zapošljavanje, 

· investicije
· kvalitetni turizam u suglasju s održivim razvojem

Potrebno je rad TZO Dubrovačko primorje prilagoditi temeljnim ciljevima, ali s fokusom na mikrookruženje.

Također, temeljem ostvarenih rezultata u 2016 i iskustva u vezi s tim, ali uzimajući u obzir stanje svjetskog, ali osobito hrvatskog gospodarstva, kao i posljedice koje utječu na kretanje u hrvatskom turizmu i turizmu Dubrovačkog primorja.

Polazeći od temeljnih strateških ciljeva:

· stvaranje poticajnog socijalnog okruženja koje će podržavati turistički razvoj na cijelom području Dubrovačkog primorja
· Uspostava turističke infra i supra strukture koja će moći udovoljiti zahtjevima potražnje inducirane tržišnom komercijalizacijom novih turističkih doživljaja

· diverzifikacija turističkog proizvoda / atrakcija

· uspostava međunarodne prepoznatljivosti, odnosno privlačnosti

te ostvarenih rezultata u prvih 9 mjeseci 2016. godine ciljevi marketinške politike u turizmu u 2017. su:
1. nastavak na objedinjavanju turističke ponude Dubrovačkog primorja i PPS destinacije Dubrovnik i riviera.
2. povećanje turističkog prometa u pred i posezoni projektom Croatia 365
3. poboljšati uslugu pružanja turističkih informacija putem komunikacijskih kanala, posebno interneta, odnosno web-a 2.0

4. modifikaciju marketinške kampanje s ciljem plasiranja poruke personaliziranoga doživljaja (pješačite, planinarite, posjetite kulturne znamenitosti…..)  
5. snažnu afirmaciju procesa korištenja online komunikacijske strategije u turističkoj promidžbi, naglasak na web 2.0 alate (unaprjeđenje web stranica, optimizacija sadržaja, pojačane aktivnosti na društvenim servisima (facebook, twitter, youtube, wikitravel…), prilagodbu sadržaja prikazu na mobilnim telefonima i GPS uređajima….
6. sudjelovanje na prezentacijama i sajmovima u organizaciji županijskih turističkih zajednica Dalmacije
7. aktivnosti na brandiranju Dubrovačkog primorja kao destinacije idealne za obiteljski odmor, uživanje u moru, aktivnom odmoru i prekrasnim plažama 
8. aktivnosti na afirmaciji općine Dubrovačko primorje kao općine kampinga, smještaja kod domaćina i aktivnog turizma.
2. PREGLED TRENDOVA I OCJENA POZICIJE HRVATSKE NA MEĐUNARODNOM TURISTIČKOM TRŽIŠTU()
Njemačka

Sukladno razvoju ekonomske situacije, za očekivati je da će potražnja za putovanjima kod Njemaca biti dobra. Na svjetskoj ljestvici potrošnje za putovanja, Njemačka se nalazi na 3. mjestu. Omiljene destinacije Njemaca ostale su uglavnom nepromijenjene. Trećina Njemaca još uvijek svoj odmor provodi u Njemačkoj. Najpoželjnija destinacija je i dalje Španjolska, a Hrvatska se nalazi oko 8 mjesta.  Od prijevoznih sredstava Njemci i dalje najviše koriste auto iako svake godine raste broj korisnika zračnog prijevoza. 
Velika Britanija

Rezultati iz prošlih godina ali i dosadašnjeg dijela ove turističke godine pokazuju da je stanje na britanskom tržištu za Hrvatsku vrlo stabilno. Situacija oko „Brexita“ nije u 2016. utjecala na dolazak britanskih turista i ne očekuje se da utječe ni u sezoni 2017. Broj gostiju u Velikoj Britaniji, koji se odlučuju za odmor u Hrvatskoj već par godina bilježi uzlazni trend. 
Francuska

Unatoč snažnom domaćem turizmu, Francuska je šesto svjetsko emitivno tržište i treće europsko. Francuski turisti su također poznati da u prosjeku troše više od ostalih nacionalnosti. Nekad omiljene destinacije za odmor na sjeveru Afrike , turisti iz Francuske su bili primorani zamjeniti nekim europskim destinacijama, gdje su najveći porast francuskih turista u zadnje vrijeme zabilježili Španjolska i Italija. Samim time i u Hrvatskoj je zabiljeđen porast noćenja turista s francuskog tržišta. Za sada ne postoje objektivni razlozi da se pozitivan trend posjete francuskih turista ne nastavi i u sezoni 2017.  
Poljska

Hrvatska je već zadnjih par godina za poljske turiste najposjećenija destinacija. Iako je prodaja paket aranžmana u sve većem porastu , još uvijek 85 % turista iz Poljske dolaze automobilom u Hrvatsku. Poljski turisti su najviše zainteresirani za privatni smještaj, ali također njihov broj u hotelskom smještaju zadnje vrijeme sve više raste , što su dokaz i turistički rezultati i na području naše općine. Osnovni motivi dolaska poljskih turista u Hrvatsku su mediteranska klima, prirodne ljepote Hrvatske, kulturna baština, aktivni odmor i sl. Kao posljedica životnog standarda Poljaka, sve više njih participira i u nautičkom turizmu Hrvatske. 
Italija 
Hrvatska je na petom mjestu po posjećenosti talijanskih turista što se tiče dugih odmora. Čak 96 % talijanskih turista dolaze u Hrvatsku vlastitim prijevozom. Za najvažnije razloge dolaska na odmor u Hrvatsku, talijanski turisti navode blizinu, čistoća mora, ekološka očuvanost, prekrasna obala za nautičare i sl. Talijanski gosti najviše noćenja ostvaruju u kampovima i privatnom smještaju. Pošto je sukladno gospodarskom oporavku, u 2016. godini narastao broj noćenja  talijanskih turista , za očekivati je da se i u 2017. god. nastavi pozitivan trend. 
Češka 

Najpopularnije destinacije za češke turiste su Hrvatska, Italija i Slovenija. Prednosti Hrvatske u odnosu na druge destinacije su percepcija Hrvatske od strane čeških turista kao tradicionalno omiljene destinacije, olakašana jezična komunikacija, razvijena mreža autocesta i sl. Čimbenik koji se negativno reflektira na dolazak čeških turista je sve manji broj hotela s tri zvjezdice, hoteli koji ih zamjenjuju  koji imaju po četiri ili pet zvjezdica su ipak za češke turiste preskupi. Najveći broj čeških turista boravi u apartmanima, iza njih po brojnosti su hoteli, pa kampovi. Pošto je Hrvatska omiljena i najvažnija destinacija na češkom tržištu ne očekuju se neke bitne promjene u posjeti čeških turista u 2017. godini.  
Za 2017. obzirom na ukupno stanje gospodarstva u svijetu i kod nas predviđanja su slijedeće:
· segmenti poput posjete rodbini i prijateljima pokazao se kao relativno otporan na krizu

· sunce i more i dalje je najtraženiji tip odmora

· u ljetnim mjesecima zabilježen je pad posjeta planinama

· „value for money“ je najznačajniji čimbenik posjećenosti svake destinacije
· jači booking putem interneta

· organizatori putovanja su uspjeli zadržati svoje poziciji na turističkom tržištu, vidljivo u popunjenosti hotela
· snažan rast last minute bookinga

· rast dolazaka turista osobnim automobilima

· rast interesa za low cost letove

U odnosu na sve navedeno ključno je ostvariti suradnju svih čimbenika u turističkom vrijednosnom lancu (javni i privatni sektor, destinacija, posrednici u prodaji….).

Limitirajući čimbenik daljnjeg rasta i razvoja turizma je nedostatak smještajnih kapaciteta, neobnovljeni objekti, posebno u centru Slanoga.

 U samoj destinaciji nedostatna je i nedovoljno raznovrsna ukupna ponuda, osobito van turističke sezone, te je nedovoljno razvijena ponuda selektivnih oblika turizma.
Da bismo produžilo turističku sezonu, primarno na 4 ljetna mjeseca (lipanj-rujan), nužno je da svi sudionici u turizmu u našoj općini svoje aktivnosti i svoju ponudu turistima stave na raspolaganje s 15.05. i da rade minimalno do 15.10., što se odnosi i na ugostiteljsku ponudu, i na ponudu kulturnih događanja. Potrebno je u tom razdoblju definirati točno radno vrijeme, te poduzeti sve da turisti imaju pristup svim resursima za vrijeme trajanja glavne sezone.

Nakon što utvrdimo 4-mjesečnu sezonu u kojoj bi resursi bili na raspolaganju turistima, potrebno je isto proširiti na svibanj i listopad čime bismo postigli 6-mjesečnu turističku sezonu, što je i optimalno za naše područje.Uvođenjem projekta Croatia 365 i pristupanjem TZO Dubrovačko primorje PPS destinaciji Dubrovnik i riviera pokušati ćemo promovirati sadržaje na području naše općine koji nisu obuhvaćeni glavnom sezonom. 
U odnosu na sve navedeno, u 2017. predviđamo da ćemo raspolagati s ukupnim iznosom 1.200.030,00 KN
U oglašavanju naglasak ćemo dati na:
· online marketing

· geo marketing (makro i mikro regionalni pristup, znači pozicioniranje Slanoga, u širem smislu Dubrovačkog primorja, odnosno Dalmacije (administrativne granice županija nisu turistički zanačajne za geo pozicioniranje))

· nastavak online oglašavanja (društveni servisi)

· udruženo oglašavanje

· prezentacije 

Sukladno naputku HTZ, optimizacija djelovanja sustava turističkih zajednica, kroz zadaće definirane zakonom o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma i sinergijskim djelovanjem, te udruživanjem financijskih sredstava u marketinškim aktivnostima i zajedničkim nastupima na tržištima predstavlja imperativ.
Program rada TZO Dubrovačko primorje  za 2017. u svojim stavkama sadrži zadaće propisane Zakonom o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma (NN 152/08).
Članak 32. 
Zadaće turističke zajednice općine ili grada su sljedeće:

1. promoviranje turističke destinacije na razini općine ili grada samostalno i putem udruženog oglašavanja, 
2. upravljanje javnom turističkom infrastrukturom danom na upravljanje od strane općine ili grada, 
3. sudjelovanje u definiranju ciljeva i politike razvoja turizma na nivou općine ili grada,

4. sudjelovanje u stvaranju uvjeta za efikasnu koordinaciju javnog i privatnog sektora, 
5. poticanje optimalizacije i uravnoteženje ekonomskih i društvenih koristi i koristi za okoliš,

6. izrada strateških i razvojnih planova turizma na nivou općine ili grada,

7. poticanje i sudjelovanje u uređenju općine ili grada u cilju unapređenja uvjeta boravka turista, osim izgradnje komunalne infrastrukture,

8. redovito, a najmanje svaka 4 mjeseca, prikupljanje i ažuriranje podataka o turističkoj ponudi, smještajnim i ugostiteljskim kapacitetima (kulturnim, sportskim i drugim manifestacijama) radnom vremenu zdravstvenih ustanova, banaka, pošte, trgovina i sl. i drugih informacija potrebnih za boravak i putovanje turista, 
9. izdavanje turističkih promotivnih materijala ,
10. obavljanje informativnih poslova u svezi s turističkom ponudom,

11. poticanje i organiziranje kulturnih, zabavnih, umjetničkih, sportskih i drugih manifestacija koje pridonose obogaćivanju turističke ponude,

12. koordinacija djelovanja svih subjekata koji su neposredno ili posredno uključeni u turistički promet radi zajedničkog dogovaranja, utvrđivanja i provedbe politike razvoja turizma i obogaćivanja turističke ponude, 
13. poticanje, organiziranje i provođenje akcija u cilju očuvanja turističkog prostora, unapređivanja turističkog okružja i zaštite čovjekova okoliša, te prirodne i kulturne baštine,

14. poticanje, unapređivanje i promicanje specifičnih prirodnih i društvenih vrijednosti koje općinu ili grad čine turistički prepoznatljivom i stvaranje uvjeta za njihovo gospodarsko korištenje,

15. vođenje jedinstvenog popisa turista za područje općine ili grada, poglavito radi kontrole naplate boravišne pristojbe i stručne obrade podataka,

16. dnevno prikupljanje, tjedna i mjesečna obrada podataka o turističkom prometu na području općine ili grada,

17. provjera i prikupljanje podataka o prijavi i odjavi boravka turista u cilju suradnje s nadležnim inspekcijskim tijelima u nadzoru nad obračunom, naplatom i uplatom boravišne pristojbe, te prijavom i odjavom turista.

18. poticanje i sudjelovanje u aktivnostima obrazovanja stanovništva o zaštiti okoliša, očuvanju i unapređenju prirodnih i društvenih vrijednosti prostora u cilju razvijanja svijesti stanovništva o važnosti i učincima turizma, te svojih članova, odnosno njihovih zaposlenika u cilju podizanja kvalitete usluga,

19. organizacija provođenje i nadzor svih radnji promocije turističkog proizvoda općine ili grada sukladno smjernicama skupštine turističke zajednice, godišnjem programu rada i financijskom planu turističke zajednice općine ili grada,

20. ustrojavanje jedinstvenoga turističkoga informacijskog sustava, sustava prijave i odjave turista i statističke obrade,

21. obavljanje i drugih poslova propisanih ovim Zakonom ili drugim propisom.

(2) Turističke zajednice općine ili grada sudjeluju u provedbi programa i akcijama turističke zajednice županije od zajedničkog interesa za sve subjekte u turizmu s područja županije.

(3) Turistička zajednica općine ili grada može na temelju posebne odluke Turističkog vijeća Hrvatske turističke zajednice, biti član međunarodnih turističkih organizacija.
3. REZULTATI OSTVARENI U 2016. GODINI 
Na području općine TZO Dubrovačko primorje i kroz 2016 god. je nastavljen rast noćenja u odnosu na 2015. god. Stoga je program rada i financijski plan prilagođen rezultatima aktualne godine i  predviđa tendenciju rasta turističkog prometa i u 2017. god. Podaci u tablici se odnose na razdoblje od 01.01. do 10.10.2016. 








	
	2015
	2016
	Index 

	
	Dolasci
	Noćenja
	Dolasci
	Noćenja
	D
	N

	Privatni 
iznajmljivači 
	8798
	59341
	10104
	61265
	115
	103

	Hoteli
	18352
	92831
	17030
	97467
	93
	105

	Kampovi
	4780
	22034
	3031
	19358
	63
	88

	UKUPNO
	31930
	174206
	30165
	178090
	95
	102


Od ukupnog broja noćenja na području TZO Dubrovačko primorje domaći turisti su ostvarili 4% ,a strani turisti 96%, za razliku od 2015.god. kad je udio domaćih bio 6 %, a strani 94 % u ukupnim noćenjima.  

U ukupnom broju noćenja na području TZO Dubrovačko primorje hoteli participiraju s 55 % (54% 2015.),  privatni smještaj s 34% (33 % 2015.)i kampovi s 11% (13% 2015.).  

U hotelskom smještaju TOP 5 zemalja čine:
· Njemačka (25986 noćenja, 18% udjela) 
· Velika Britanija (18166 noćenja, 14 % udjela)

· Belgija (7938 noćenja, 7% udjela)  
· Poljska (6515  noćenja, 5% udjela) i
· Francuska (5571 noćenja, 5% udjela)
U privatnom smještaju i kampovima TOP 5 zemalja čine: 
· Bosna i Hercegovina (12078, 19% udjela)
· Njemačka (8657 noćenja , 14 % udjela) 

· Poljska (8143 noćenja , 13% udjela) 

· Češka (4334 noćenja, 7 % udjela)
· Mađarska (3432 noćenja, 5%)
U kratkoj analizi rezultata treba naglasiti da privatni smještaj iz godine u godinu pokazuje sve veću stabilnost i da uspijeva ne samo zadržati svoja najvažnija emitivna tržišta nego da svake godine povećava dolaske i noćenja s tih tržišta. Također kroz devet mjeseci 2016. godine cijelo vrijeme su bilježili pozitivan trend rasta noćenja. Kampovi ove godine bilježe pad i dolazaka i noćenja. Pošto su pojedini kampovi u općini  zabilježili povećanje dolazaka i noćenja, a većina njih pad istih, potrebna je detaljnija analiza da se utvrdi koji je pravi razlog manjeg broja noćenja u ovom segmentu smještaja. 
Što se tiče hotelskog smještaja, nakon lošijeg ulaza u predsezonu, oba hotela na području općine bili su praktički puni kroz 7.,8., i 9. mjesec, tako da su ostvarili 5 % više noćenja , nego u istom razdoblju prošle godine. 
Što se tiče tržišta odakle nam dolaze hotelski gosti, može se reći da su prilično stabilna, osim pada posjeta francuskih turista. Također treba istaknuti povećan broj turista iz Velike Britanije u 2016. god. 
Tržišta odakle nam dolaze gosti u privatni smještaj su također stabilna osim Poljske, gdje je primjetan blagi pad. 

(a) PRIHODI

Svi prihodi u programu rada su izneseni u neto iznosima. Bruto iznosi bit će naznačeni u financijskom planu.
1. BORAVIŠNA PRISTOJBA





700.000,00 kn
2. TURISTIČKA ČLANARINA 





   90.000,00kn
3. PRIHODI IZ PRORAČUNA OPĆINE DUBROVAČKO PRIMORJE  
  200.000,00 kn
Sukladno proračunu Općine Dubrovačko primorje, općina se obvezala uplatiti 200.000,00 kn Turističkoj zajednici općine Dubrovačko primorje i to 150.000,00 za programske aktivnosti i 50.000,00 kn za sufinciranje Primorskog kulturnog ljeta 2017. 

4. PRIHODI OD DRUGIH AKTIVNOSTI





    50.000,00 kn
Turistička zajednica Općine Dubrovačko primorje aplicira svoje projekte na natječaje HTZ, Ministarstva turizma, Županiju Dubrovačko neretvansku, tako da očekujemo da će dio projekata biti prepoznat i da će određena sredstva biti odobrena za njihovu provedbu.
5. PRIHODI PRENESENI IZ PROŠLE GODINE




  150.030,00 kn
TZO Dubrovačko primorje planira iz prošle godine prijenos od  150.030,00 kn i to će se utrošiti za redovito poslovanje TZO Dubrovačko primorje.
(b) RASHODI

I. ADMINISTRATIVNI RASHODI  252.000,00                                    
1.       Rashodi za radnike  200.000,00
Pod rashodima za radnike podruzmjevamo plaću direktora u turističkom uredu i plaće djelatnika TIC-a.Ukupan rashod za radnike je 200.000,00 kn. 

Pod rashodima ureda podrazumjevamo uredski materijal i tekuće rashode. Rashod ureda planiran je na 46.000,00 kn. 

Za ured Tic-a, planirano je sljedeće radno vrijeme: 01.01. – 01.05.2016. god. pon. – pet. 08h –           16 h, od 01.05. – 01.10.2016. god. 08h – 20h (pon – sub) i 08h – 12h (ned) i od 01.10. – 31.12.2016. 08h – 16h (pon – pet). 
II. DIZAJN VRIJEDNOSTI  





430.000,00 kn

1.
Poticanje i sudjelovanje u uređenju općine / (osim izgradnje komunalne 
infrastrukture) - Projekt Volim Hrvatsku
Uređenost turističkih mjesta je od iznimne važnosti za ukupan doživljaj odmora u destinaciji, te su aktivnosti iz ovoga programa neizostavne u pripremi turističke sezone i njezinoga uspješnog tijeka.

U aktivnosti uređenja turističkih mjesta osim TZO Dubrovačko primorje aktivno će se uključiti relevantne službe Općine Dubrovačko primorje, ali i ostale udruge građana i institucije važne za realizaciju programa podizanja kvalitete i održivog turističkog razvoja destinacije.

Radi što kvalitetnije pripreme sezone, u dogovoru s općinom Dubrovačko primorje krenut ćemo već tijekom veljače i ožujka s radnim sastancima za pripremu sezone kako bismo stigli odraditi sve zacrtane planove u ovoj godini.

Prilikom uređenja turističkih mjesta, a u sklopu akcije „Volim Hrvatsku“ TZO Dubrovačko primorje i dalje će raditi na uređenju mjesta za koje je planirano 100.000,00 kn

Također  će dodatno nasipati i uređivati plaže i dodatno ih opremati s plažnim ogradama, klupama, koševima za smeće, tuševima, kabinama za presvlačenje i sl. za što je predviđeno 100.000,00 kn. 

TZO Dubrovačko primorje planira rashod za uređenje i održavanje zelenih površina u iznosu od 50.000,00 kn. 

UKUPNI PLANIRANI TROŠAK:  250.000,00 kn
2.
MANIFESTACIJE (kulturne, zabavne, sportske)
TZO Dubrovačko primorje će i u 2017. god. organizirati „Primorsko kulturno ljeto  2017.“ za koje je planirano da i u sljedećoj godini bude lepeza kulturnih, zabavnih i sportskih događanja. Od važnijih događanja trebalo bi navesti : 
· Festa od ljeta 2017. – 30.000,00 kn
· Susret folkornih skupina DN Županije – 25.000,00 kn

· Susret klapa DN Županije  - 15.000,00 kn 

· Kazalište predstave – 10.000,00 kn i sl.

Od ostalih događanja planirani su koncerti klasične glazbe u crkvi Sv:Jeronima, klapski koncerti ispred crkve Sv. Jeronima, folklorne večeri na rivi u Slanomu, dječije kulturno ljeto, ribarske večeri u manjim mjestima naše općine, Jedriličarska regata Dubrovnik – Slano i sl. Također za pojedina kulturna  događanja koja na području općine organiziraju pojedine udruge, sudjelujemo kao sponzori. 
PLANIRANI TROŠAK: 180.000,00 kn
III. KOMUNIKACIJA VRIJEDNOSTI  102.000,00 kn
1.
ONLINE KOMUNIKACIJA

INTERNET OGLAŠAVANJE 


Ove godine planiramo oglašavanje na web-u, kroz google mrežu i društvene mreže
te održavanje i upravljanje internet stranicama za što je planirano 12.000,00 kn.
Dvije kampanje koje su pokrenute u 2013. god.  Facebook i Twiter, nastaviti će se i kroz 2017. god.  Ovim kampanjama se planira zauzeti što bolje mjesto na internetu i web tražilicama jer je sve veći broj gosta kojima je taj faktor iznimno važan pri odluci o putovanju. Također , u 2014. god. puštena je u rad i mobilna aplikacija i kroz 2017. god. planirano je daljnje poboljšanje i približavanje iste potrebama turista koji će boraviti ili borave na našem području. Koristeći mobilnu aplikaciju gosti mogu vidjeti potrebne informacije o tome kako doći do nas, koje kulturno povijesne znamenitosti posjetiti, koja događanja posjetiti unutar kulturnog ljeta, naći smještaj u hotelima, kampovima i privatnom smještaju i sl. 


PLANIRANI TROŠAK: 12.000,00 kn

2.       OFFLINE KOMUNIKACIJA 80.000,00 kn







U 2017. god. pristupit će se re-printu postojećih brošura.  Također u 2017. God. je planirana , u skladu s mogućnostima, izrada nove image brošure u A4 ili A5 formatu koja bi najprije bila namjenjena za sajmove jer praksa HTZ-a je da sve teže prihvaća brošure koje nisu u ovom formatu za sajmove, a također smo se i osobno uvjerili da posjetitelje sajmova puno više privlače  image brošure. Za ukupne offline komunikacije predviđen je trošak od 80.000,00 kn. 
Za smeđu signalizaciju je planirano 10.000,00 kn, a za info table 10.000,00 kn. 
UKUPAN PLANIRANI TROŠAK: 102.000,00 kn

IV. DISTRIBUCIJA I PRODAJA VRIJEDNOSTI 25.000,00 kn
1.
SAJMOVI

 
NASTUPI NA SAJMOVIMA
TZO Dubrovačko primorje u 2017. god. planira nastupiti na jedan do dva sajma.  TZDN Županije za sada predviđa nastupe na sljedećim sajmovima iako nastupi nisu još do kraja definirani: 
1. Fitur Madrid (štand HTZ)
2. Matka Helsinki (samostalno)

3. Holiday World Dublin (samostalno)

4. Times Travel Show New York (štand HTZ) 
5. Destinations London (s drugim tzž)

6. Panorama Stockholm (s dugim tzž) itd.

Dio zemalja koje su predložene od strane TZDN Županije se nalazi u TOP 5 zemalja odakle nam dolazi najveći broj turista. Iz toga razloga ćemo ići s prijedlogom prema vijeću TZO Dubrovačko primorje da posjetimo neke od tih država i dodatno učvrstimo interes tih gostiju prema našoj destinaciji ili da posjetimo neke od zemalja iz kojih konstantno raste broj dolazaka zadnjih par godina i da pokušamo još više pojačati interes tih gostiju. 
POSEBNE PREZENTACIJE – PPS PROJEKT (CROATIA 365)
'Hrvatska 365' naziv je novog logotipa i programa turističkog pilot-projekta za pred i posezonu (PPS) čija će promidžba počela u rujnu s namjerom promoviranja turističkih sadržaja u Hrvatskoj koji nisu obuhvaćeni glavnom turističkom sezonom.U projekt su uključene 22 destinacije diljem Hrvatske koje će imati mogućnost jačeg tržišnog pozicioniranja putem PPS oznake. Napravljena je i web podstranica s natpisom 'Hrvatska 365' na postojećoj stranici hrvatska.hr na kojoj se objavljuju sadržaji Hrvatske turističke zajednice. Nova internet podstranica bit će orijentirana na šest turističkih proizvoda, odnosno sadržaja - kulturni, etno i gastro, biciklizam, poslovna putovanja, wellness i zdravlje te aktivni odmor.
TZO Dubrovačko primorje je ušla u projekt zajedno s TZ Grada, Župe Dubrovačke, Konavala i otoka Mljeta. 

Do sada od odrađenih aktivnosti imali smo studijski posjet novinara iz Austrije, Njemačke, Švedske i Engleske koji su posjetili Majkove, Hotel Admiral u Slanomu i ACI marinu u Slanomu.  
U 2017. god. planiran je nastavak aktivnosti istim intezitetom radi što bolje pripreme za pred i pod sezonu. 

Planirani trošak:
25.000,00 kn 
IV.  
MARKETINŠKA INFRASTRUKTURA 48.000,00 kn
1. U marketinškoj infrastrukturi za proizvodnju multimedijalnih materijala planirano je 20.000,00 kn. Pošto je promotivni dvd koji je rađen još 2008. god. poprilično zastario , želja nam je u 2017. god. napraviti novi dvd koji će obuhvatiti kompletnu turističku ponudu naše općine,  a za izdradu dvd koristiti će se najmodernija tehnologija koja je raspoloživa u tom trenutku. 

2. Potrebno je stalno nadopunjavanje baze fotografija. Priprema u izdavaštvu je stručan i intelektualan posao za koje trebamo vanjske suradnike. Planirani rashod je 16.000,00 kn. Kao što je već gore navedeno, u planu je izrada nove image brošure i u ovom iznosu od 16.000,00 kn nalazi se i trošak izrade brošure. Za knjigovodsvo koristimo program tvrtke „Integrator“ i predviđeni godišnji trošak je 12.000,00 kn. 

Predviđen trošak: 48.000,00 kn
VII. 
POSEBNI PROJEKTI
Za poticanje i pomaganje razvoja turizma na područjima koja nisu turistički razvijena planirano je 10.000,00 kn 

Predviđeni trošak : 10.000,00 kn

VII. TRANSFER SREDSTAVA

U rasporedu boravišne pristojbe po zakonskoj stopi, izvršit ćemo transfer sredstava na račun općine Dubrovačko primorje.

PLANIRANI TROŠAK: 192.000,00 kn

UKUPNI PLANIRANI RASHODI : 1.069.000,00 kn
Na rebalans plana se ide ukoliko su odstupanja prihodovne, odnosno rashodovne strane veća, odnosno manja od 5%. 
· TURISTIČKI URED

Turistički ured je stručna služba TZO Dubrovačko primorje koja, sukladno Statutu, realizira Program rada i druge odluke tijela TZO Dubrovačko primorje.

TIJELA TURISTIČKE ZAJEDNICE OPĆINE DUBROVAČKO PRIMORJE
· SKUPŠTINA

Skupština TZO Dubrovačko primorje zasjeda najmanje 2 puta godišnje i raspravlja o ključnim dokumentima, programu rada i financijskom planu i o njihovom izvršenju, te o drugim važnim pitanjima iz djelokruga sustava turističkih zajednica.
· TURISTIČKO VIJEĆE

Turističko vijeće je izvršno tijelo skupštine turističke zajednice i provodi odluke i zaključke skupštine turističke zajednice. Također  predlaže skupštini godišnji program rada i financijski plan turističke zajednice i podružnica, te godišnje financijsko izvješće. Turističko vijeće podnosi skupštini izvješće o svom radu najmanje jednom godišnje.

· NADZORNI ODBOR

Nadzorni odbor se sastaje i raspravlja o izvršenju  Programa rada i financijskog plana za godinu. Ovisno o potrebi Nadzorni odbor se može sastati i više puta tijekom godine. Nadzorni odbor podnosi pisano izvješće o obavljenom godišnjem nadzoru Turističkom vijeću i Skupštini turističke zajednice grada ili općine te turističkom vijeću Turističke zajednice županije čiji je turistička zajednica član. 

· GODIŠNJE IZVJEŠĆE

Godišnje izvješće o izvršenju zadaća, analizu i ocjenu ostvarenja programa i financijskog plana na kraju godine sačinit će direktor ureda. Prijedlog će utvrditi Turističko vijeće, te ga dati Skupštini na usvajanje.

Godišnje izvješće treba sadržavati:

· podatke o ostvarivanju postavljenih ciljeva

· praćenje postavke plana

· sadrži usporedbu planiranog i ostvarenog

· sadrži usporedbe planiranih i utrošenih sredstava za pojedine zadaće, područja zadaća i projekte

· sadržava informacije o djelotvornosti ukupnog trošenja sredstava u odnosu na postavljene ciljeve

· financijsko izvješće – sadrži usporedbu planiranih i utrošenih sredstava sa analizom odstupanja.

Također, predsjednik Nadzornog odbora će podnijeti Turističkom vijeću i Skupštini pisano izvješće o obavljenom nadzoru

ODLUKU

O IZVRŠENJU FINANCIJSKOG PLANA TZO DUBROVAČKO PRIMORJE  ZA 2017.
Članak 1.

Za izvršenje financijskog plana za 2017. godinu zadužuju se Turističko vijeće i direktor Turističkog ureda.

Skupština ovlašćuje Turističko vijeće da može tijekom godine, u okviru ukupne svote, vršiti preraspodjelu i prenamjenu pojedinih stavki Financijskog plana u skladu s izmjenama i dopunama Programa rada za 2017. koje će biti donesene na sjednicama Turističkog vijeća.

Članak 2.

Kako se tijekom godine neravnomjerno ostvaruju prihodi, TZO Dubrovačko primorje može zatražiti prekoračenje po tekućem računu u iznosu do 40.000,00 kn u 2017. godini.

Turističko vijeće donosi odluku o podizanju kredita, a Ugovor o kreditu potpisuje direktor ureda.

Članak 3.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.
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